



孩子们在镜头前摆出各种姿势,为在远方打工的爸爸妈妈拍下自己天真的笑脸。本报记者 王金强 摄

“拍张笑脸给爸妈”架起亲情桥

留守孩子 绽放笑脸

本报记者 王金强

○特别点击

看着其他孩子能在父母怀里撒娇,而他们只能跟着爷爷、奶奶一起生活;看到别的孩子上学放学时由父母接送,他们却只能独自走在回家的路上。“六一”到了,我们能为他们做点什么呢?

今年“六一”儿童节前夕,本报记者采访了陵县凤凰小学,发现很多留守孩子只有春节、暑假和农忙时才有机会与父母团聚,有的甚至一年一次面都难得。“六一”儿童节基本都是在学校里度过的,为了让这些留守孩子度过一个快乐的节日,本报向全社会发出征集令,征集爱心摄影师为留守儿童拍照寄给父母。

“拍张笑脸给爸妈”的活动倡议发出后,得到众多爱心单位和个人积极响应。健力源美食广场德州区域经理李伟、德州妈妈网的摄影师任柏松来到陵县陵城镇凤凰高级小学,为28名父母地址明确的留守儿童拍笑脸照片,邮寄给在远方打工的父母。拍照间隙,李伟拿出手机拨通霍圣男父母的电话,孩子

听到父母的声音,父母接到久违的电话,一时间电话那头传来忍不住的哽咽声……

血浓于水的亲情,可以穿越距离,让两颗心紧密地联系在一起。在这个通讯手段无比丰富的年代,请不要吝啬您的举手之劳,帮留守儿童打个电话,寄封信,为他们架起亲情互动的平台,让留守儿童不再孤单。

○相关链接

儿童节收到圆梦礼物

本报记者 常学艺

德州市“六一”国际儿童节庆祝大会在5月30日举行。大会上,德州市妇女儿童活动中心募集到8万元捐款。他们用这批捐款,为400名留守儿童送去了圆梦礼物。

德州市妇女儿童活动中心,为帮助农村留守儿童过好今年的“六一”,实施“童缘圆梦”行动,广泛征集留守儿童的愿望,募集爱心捐款。德州市中心血站等四家爱心单位提供8万元捐款。在5月30日的庆祝大会上,这8万元捐款向留守儿童代表赠送圆梦礼物。“圆梦”礼物有:护眼灯、运动衣、录音机,带孩子到齐河极地海洋世界参观。

此外,“童缘”德州爱心驿站在4月以来向德州市儿童发起“爱心传递,知识传承”的倡议,号召捐出身边闲置的书籍、学习用品。



2012年5月30日版样。

高速无线宽带上网 手机号即是上网账号 一个账号支持手机、电脑等5部终端同时上网

山东移动无线宽带:让你“hold”住互联网

手机上网怕花钱,怎么才能又快又省?拒绝被网线“卡”住,喜欢躺在沙发上高速上网,如何实现?怎样才能交一份钱,台式电脑、笔记本电脑、手机全能上网?中国移动山东公司推出的无线宽带(WLAN),帮您解决所有难题!

山东移动无线宽带(WLAN)的开通非常方便,手机号即是上网账号,手机电脑上网都能用,最高网速达54M,还可全省、全国漫游使用。按使用时长来计费,每月最低10元包50小时上网时长,50元包500小时上网时长,相当于每小时1毛钱。高速、无线、方便,用山东移动无线宽带(WLAN)上网正成为时尚选择。

想做时尚达人?用山东移动无线宽带(WLAN)!

欧美时尚上网方式 上网看视频真流畅

无论你是个时尚达人,还是高校学子,只要用你的移动手机号码作为账号,登录“CMCC”就可以畅通无阻地网上冲浪了。

做个有情调有品位的“小资”,不用山东移动无线宽带(WLAN),你就OUT了!德州摄影师夏先生,最喜欢的是一边坐在咖啡厅里,一边用笔记本电脑上网,一边和好友们点评欣赏最新拍的照片,“山东移动无线宽带网速快,下载照片、看视频都木有问题!”

了,没有网线的束缚,随身带着互联网。有了山东移动无线宽带(WLAN),真好!”德州学院学生郑玉瑞说。

作为2G、3G网络的重要补充,中国移动在全国大规模建设 WLAN无线局域网,这张网络与手机原有信号网络并行,但相对独立,具有上网速度快、稳定、环保等特点。在欧美国家,WLAN作为“走在世界宽带技术前沿”的网络,已经成为生活的一部分。欧美大片中的时尚达人,拿着掌上电脑,在客厅看、在汽车上看、在咖啡厅里看、在机场里看,用的就是无线宽带(WLAN)网络。

按时长计费

手机发微博真省钱

“微博要时时更新。每次出差或逛街,我喜欢把看到的有趣场景用手机即时拍,发微博与大家共享。山东移动无线宽带

(WLAN)是最好选择,既快又省钱!”“微博控”“潮流”说,“手机发微博不按流量计费按时间计费,每月最低10元包50小时上网时长,50元包500小时上网时长,相当于每小时1毛钱,真是又快又省!”

德州学院学生郑玉瑞则算了一笔经济账:“原来的上网每月要交50元,一次至少交半年,还只能在宿舍用。现在用山东移动无线宽带(WLAN),上学期课多,我选10元包月,这学期课少,我选20元包月,足够了,在校园里都能用,一学期起码节省100多元。”

家庭主妇马女士表示多种终端一起用更划算:“我们家有一台台式机,两台笔记本,两部手机,一部iPad。以往这些设备都要都上网,怎么也得开通四五个性网通道,一个通道包月怎么也得50元。现在好了,只需一个移动手机号码,一家三口的上网全解决了。同时五台终端一起上网,按照累计时长计费,每月最低10元包50小

时上网时长,50元包500小时上网时长。”

全省56万个接入点

覆盖面广真便捷

德州的数码广场很多,每天购买演示的客户量很大,数码城的老板们和店员们都约而同地选择了山东移动无线宽带(WLAN)业务。

“选择的一个重要标准就是便捷,包括两方面:高速、灵活。现在山东移动无线宽带(WLAN)网络在市场的每个角落都有完善的覆盖,网络速度快,用着方便,因此我们都换成了山东移动无线宽带。”德州中心广场附近一数码广场的老板如是说。

据了解,作为最新的无线宽带技术,山东移动无线宽带(WLAN)在全省有56万个接入点,接入点数量居全国首位,包括所有的机场、火车站及大部分长途汽车站、全省1000多个酒店、500多所大中专院校、1400个商场、157家医院和8000个居民小区、近4000个村庄,以及专业市场等公共场所。用户只需一个手机号码作为上网账号,就可手机、电脑同时上网,最高网速达54M。其中由于高校有比较大的上网需求,目前,全省92%的高校实现了山东移动无线宽带(WLAN)网络覆盖。

○相关链接

★如何开通WLAN

1、手机发送短信80到10086开通,根据提示选择合适的套餐;2、登录山东移动网上营业厅www.sd.10086.cn,进入“WLAN专区”办理。详情请咨询移动WLAN服务热线1008622。

★台式电脑如何连接WLAN

一般的台式电脑没有内置WLAN模块。您需要到电脑商场购买一个WLAN(或wifi)上网卡(大约在60~80元),插入台式机USB接口,然后连接WLAN,就可以使用了。

★笔记本电脑如何连接WLAN

鼠标打开“网上邻居”,查看“网络连接”,选择“无线网络连接”,连接“CMCC”,即连接上WLAN。

★苹果手机如何连接WLAN

1、点击“设置”,打开“无线局域网”或“wifi”,搜出“CMCC”信号并点击;2、按下手机键,点击“SaFari”上网浏览器,输入任意网址,弹出WLAN登录页面,按提示申请动态密码,并试着登录;3、选择自动登录服务有效期,点击“同意”,即可完成。